
宇多津町農業委員会会議録 

 

１．委員会の種類    令和 ４年１２月定例農業委員会 

 

２．召集の通知年月日  令和 ４年１２月 ７日 

 

３．開会の日      令和 ４年１２月２０日 

 

４．開会の場所     宇多津町役場 西館 ２階会議室 

 

５．招集者の氏名    宇多津町農業委員会会長  宮 本 政 文 

 

６．委員数        ７名 

 

７．出席委員数及び氏名  ７名 宮 本 政 文 委員・西 山   修 委員 

野 田 勝 彦 委員・大 坂 秀 美 委員 

稲 田 直 樹 委員・池 田 香代子 委員 

 谷 川 英 昭 委員  

８．欠席委員数及び氏名   

  

９．通知した会議の目的たる事項 

 

議案第１号 農地法第５条第１項の規定による許可申請書（香川県知事許可分）    １件 

      申請人 譲渡人（貸人）   譲受人（借人） 

          ● ● ● ●   ● ● ● ● 

           

                     

          

その他   今年度開催の農業委員会研修(別紙)について（出欠確認） 

     12/19 中讃地域水田農業を考える会（アイレックス） 

     12/23 香川県農地最適利用推進大会(アイレックス)  

      2/ 9 多面的機能支払中国四国シンポジウムｉｎかがわ（県民ホール）  

 

      令和４年度 宇多津町農業委員会忘年会 (新年会) について 

 

      令和５年度 委員報酬支払について 

 

 

10．開  会      午前  ９時 ２７分 

11．閉  会      午前  ９時 ４５分 



 

            午前９時２７分 開会 

○宮本会長 おはようございます。 

 ただいまより令和４年１２月の農業委員会を開催いたします。 

 年末のお忙しい中、全員出席ということでありがとうございます。 

 １つ、発言者は挙手いただくようお願いいたします。 

 署名委員は、池田委員と大坂委員でお願いします。 

 事務局、お願いします。 

○事務局 おはようございます。お忙しいところありがとうございます。 

 それでは、議案の第１号から説明させていただきます。 

 農地転用のための使用貸借権設定の申請がございました。申請は、５条になります。 

 農業委員会受付は、令和４年１１月３０日でございます。所在地は、宇多津町字●●、

番地は●●番●でございます。地目は田、現況は畑でございます。面積は４４３平方メー

トルでございます。貸し人は、宇多津町●●番、●●●●様で、借り人は、宇多津町○○

番地〇、御子息になられます○○○○様でございます。事由につきましては、今回借り人

である御子息が独立のため、父親所有地を使用貸借し、事務所を計画するものでございま

す。地元水利の同意もいただいておるところでございます。隣接する農地はございませ

ん。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○宮本会長 地元説明、何かありましたらどうぞ。 

○谷川委員 別に問題ないと思います。 

○宮本会長 ありがとうございます。 

 皆さん、御意見ありましたら、どうぞ。 

 いかがですか。よろしいですか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○宮本会長 特に異議がないということで、承認、許可ということで進めさせていただき

ます。 

○事務局 ありがとうございます。 

 それでは、その他のほうに移らせていただきます。 

 

 ※事務局より 今年度開催の農業委員会研修について等事務連絡 

 ※会長より 全国農業委員会会長大会の報告 



 

 

○事務局 それでは、以上をもちまして本年開催の農業委員会を全て終えることとなりま

す。委員皆様におかれましては、今年一年大変お世話になりました。ありがとうございま

した。来る年２０２３年も何とぞよろしくお願いします。どうもありがとうございまし

た。 

○宮本会長 そうしたら、また来年このメンバーで元気でお会いすることを願っておりま

す。 

 本日は、これで閉会とさせていただきます。ありがとうございました。 

            午前９時４５分 閉会 


